



平成 25 年 5 月 8 日

各 位

会 社 名 イビデン株式会社
 代表者名 代表取締役社長 竹中 裕紀
 (コード：4062、東証、名証 1部)
 問合せ先 財 務 部 長 佐野 尚
 (TEL：0584-81-3111)

(訂正・数値データの訂正)「平成 25 年 3 月期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成25年 4 月 25 日 15 時 20 分に発表いたしました表記開示資料について訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

連結損益計算書の記載内容に誤りがありましたため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

- (1)「4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 連結損益計算書」
 訂正箇所には、下線を付しております。

【訂正前】

| | 前連結会計年度 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成24年 3 月 31 日) | 当連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月 31 日) |
|--------------|--|--|
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 331 | 289 |
| <u>受取配当金</u> | 514 | <u>373</u> |
| 負ののれん償却額 | 3 | — |
| <u>為替差益</u> | 189 | <u>5,763</u> |
| 補助金収入 | 431 | 1,225 |
| その他 | 850 | 975 |
| 営業外収益合計 | 2,320 | 8,628 |

【訂正後】

| | 前連結会計年度 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成24年 3 月 31 日) | 当連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月 31 日) |
|--------------|--|--|
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 331 | 289 |
| <u>受取配当金</u> | 514 | <u>524</u> |
| 負ののれん償却額 | 3 | — |
| <u>為替差益</u> | 189 | <u>5,612</u> |
| 補助金収入 | 431 | 1,225 |
| その他 | 850 | 975 |
| 営業外収益合計 | 2,320 | 8,628 |

(2) 「4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」
訂正箇所には、下線を付しております。

【訂正前】

| | 前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日) |
|------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| ： | | |
| 受取利息及び受取配当金 | △514 | △663 |
| ： | | |
| その他 | △5,770 | △2,040 |
| 小計 | 49,234 | 43,100 |
| 利息及び配当金の受取額 | 519 | 609 |
| ： | | |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 37,370 | 45,101 |

【訂正後】

| | 前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日) |
|------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| ： | | |
| 受取利息及び受取配当金 | △514 | △814 |
| ： | | |
| その他 | △5,770 | △2,040 |
| 小計 | 49,234 | 42,949 |
| 利息及び配当金の受取額 | 519 | 760 |
| ： | | |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 37,370 | 45,101 |

以 上